

◎建设新时代美丽乡村

以水为媒 点燃“夜经济”

龙游湖·迷辣音乐节激情启幕

本报讯 (记者 刘佳蓓 通讯员 王钧啸 吴佳华) 7月16日晚,随着夜幕的降临,小南海镇团石村早已是人山人海、人声鼎沸。“龙游湖·2022迷辣音乐节”正在这里激情启幕。

当晚7时,衢江畔璀璨灯光与动感的节奏交织在一起,一场音乐盛宴缓缓拉开帷幕,实力唱将和超级乐团为大家带来一场视听盛宴。据了解,音乐会从即日起将持续举办一周,每天都有不同主题的精彩演绎。

台上激情飞扬,台下热情四溢。期间,由团石未来乡村·骏和水上运动的工作人员带来的水上表演也在衢江上同步进行,超燃的特技表演伴着酷炫的灯光,为游客带来别样的惊喜。

“以前歌手只能在电视上看到,没想到在家门口也能见到大明星了,真是意外又惊喜!”趁周末带孩子出来游玩的游客颜女士对音乐会赞不绝口。“团石的变化令我惊讶,水上运动项目和音乐会样样都精彩。”放暑假回来的大二学生汪杰直呼:“家乡的吸引力越来越强,毕业后我也要回家乡干出一番天地!”

人间烟火味,最抚凡人心。现场,各具特色的本地农产品小摊和美食市集沿江摆放,还有当地的文创产品、手工制品等等,引来不少游客驻足。

“现在已经卖出了200多碗,销售额有几千元!”石怀倩一家是石佛乡三门源村人,抱着“试一试”的心态,自己做了冰粉出摊,“也是看音乐节人气这么旺,顺便过来凑热闹。”旁边摊主龚卫艳的生意也异常火爆,“夏天大家爱



吃冷饮,所以自己做了捞汁小海鲜,没想到生意还不错。”

音乐会带来的巨大客流量,也有力拉动了团石村的火爆“夜经济”。据不完全统计,当晚的音乐节共吸引游客3万人次,带动消费约80万元。“我们在团石未来乡村欢聚一堂,举办迷辣音乐节,这是我县扎实推进‘龙游湖’建设,点亮‘衢州有礼’诗画风光带,构建幸福、美好未来乡村的实际行动和具体实践。”小南海镇党委书记应红峰表示。

近年来,作为“龙游湖”建设主阵



地和“两江走廊”核心区,团石村每时每刻都在发生变化,每一寸土地都散发着蓬勃生机。摩巡驿站、骏和水上运动中心、花菇共富产业园、山海协作产业园、兰花国际博览园等项目纷纷落地;灯光秀、两江会客厅、大地艺术等成为新晋网红打卡点;醉美两江·夜秀团石湾成为夜经济的招牌。“本届音乐节是县委、县政府发展夜经济、提升乡村‘烟火气’的积极尝试,我们将坚持魅力团石与文化相融合,进一步点亮龙游夜经济,打造龙游消费新名片。”应红峰说。

暑期“爱心托班”开班

本报讯 (记者 何群飞) 7月13日上午,由龙洲街道党工委、办事处及有关部门联合龙游姑蔑书画院开展的公益活动——第三期“爱心托班”正式开班。

第三期爱心托班活动时间于即日起至8月16日,面向街道内就读于小学1至6年级(含准1年级)的干部、职工子女和部分留守儿童,设有书法、国画、科普等课程,场地由街道提供,教师均为志愿者,书法辅导的教师由书画院院长担任,家长无需交费。

据了解,爱心托班旨在解决暑假期间龙游街道干部职工子女、辖区留守儿童无人照看的问题,保障孩子们的人身安全,同时拓宽他们的文化视野及培养兴趣爱好,丰富精神文化生活。

现场,家长方彩峰欣慰地说:“我们平时在义乌做生意,小孩子照顾不到,尤其是暑假期间,他一个人在家实在让人不放心,现在有了‘爱心托班’,我们在外面也能安心地做点小生意。”学生郑炎昊向记者分享道,在托班里他练习了毛笔字,读了很多有趣的书,并交了好朋友。

热心市民为消防员送清凉

本报讯 (通讯员 邱玲瓏 郑路成) 日前,在消防救援大队发生暖心一幕,让消防员们感动不已。

7月13日下午5时许,一辆白色的小轿车停靠在消防救援大队岗亭门口。随后,车上下来一对父女,小女孩抱着一箱雪糕,并将一张精心绘制的漫画送给消防员。

收到礼物后,岗亭执勤消防员马李臣向父女敬军礼表谢意。马李臣介绍,漫画是小女孩精心绘制的消防员灭火救援场景,还写着“中国加油,消防员叔叔辛苦了”等字样,向消防救援人员表达了崇高敬意,希望他们在炎炎夏日出警救援、执勤训练时,能够注意休息,保护好自己。

“我们想对这位小女孩说声‘谢谢’,有机会可以来大队参观,也希望大家提高防火安全意识。对我们而言,你们的平安就是最好的礼物。”



助力小微企业规避汇率风险

本报讯 (通讯员 廖有勤) “之前,我们对汇率风险管理认识不足,都是即期或择时结汇,从未操作过外汇衍生产品,产生了汇率损失也只能自己承担。”近日,受汇率风险苦恼的龙游某企业负责人激动地说,“好在外汇局和银行业务专家的多次上门走访和宣传指导,让我们对外汇套期保值业务有了新认识。”

近年来,人民币汇率整体呈现双向波动,对涉汇企业经营造成了一定的影响,市外汇局龙游支局表示,要高

度重视企业汇率避险工作,着力引导企业树立汇率风险中性理念,推动企业稳健经营。

据悉,为应对汇率波动对企业的影响,市外汇局龙游支局主动作为,通过召开汇率避险政策落实推进会、引导涉外银行开办外汇衍生品业务、发挥外汇联络员暖心助企机制等,调动银行开办汇率避险业务积极性,指导银行优化外汇套保业务流程,为企业提供“一企一策”上门辅导,着力提供优惠便捷的外汇套保服务。

此外,该支局主动对接县经信部门,联合走访企业开展汇率避险政策宣传;加大与县金融服务中心、县财政局等部门沟通,出台汇率避险产品(期权类)按期权费2%予以企业费用补助的激励政策,推动小微企业办理汇率避险业务。据统计,今年以来,全县有21家企业签约了汇率避险产品45笔、金额1822.68万美元;其中有5户涉外企业为首次办理汇率避险业务,签约7笔、金额96万美元。

优服务提实绩

本报讯 (通讯员 傅纪东) 近年来,龙游农商银行通过推进“一事全办”和“进社区、进村委、进企业、进园区”等系列活动,运用移动智慧城市平台,在教育、交通、医疗等关乎民生的领域实现批量获客和精准营销,增强客户“黏性”收效明显。

据悉,该行在金融产品和形式上下功夫,增加客户的兴趣度。如对客户线上信贷产品和服务,做到实时申报、实时审批、实时放款;对线下服务承诺收到需求后1个工作日内主动对接;开放线上贷款申贷渠道,确保手机银行线上贷款7×24小时运行,及时满足客户日常流动资金需求,不断拓展了融资发展空间。

年中“加油”再出发

本报讯 (通讯员 张霞) “我们今天所处的正是‘船到中流浪更急、人到半山路更陡’的时候,是一个愈进愈难、愈进愈险而又不进则退、非进不可的时候。”连日来,龙游农商银行各支行第一时间召集客户经理及时传达7月例会精神,重点传达总行领导的工作要求,以“三要三不要”的精神,强化储备能力、判断力、执行力,以服务促发展。

“不要因一时业务上不去而懈怠,不要片面追求规模速度而放弃风控,要对经验尚不足的新客户经理进行面对面的帮扶……”形式活泼、内容生动、融合亲情的客户经理会议,在传达贯彻总行领导指示精神的同时,为一线金融业务员在盛夏送来关心、拂来清风,促进金融业务实战能力的提升。

◎浙江有礼·礼在龙游

户外劳动者有了33处避暑港湾

本报讯 (记者 李旭东 通讯员 王娟) 烈日炎炎,酷暑来袭。连日来,我县在各大银行、移动通信营业厅、东方商厦、红色社区等多地共设立33处户外劳动者服务点,提供纳凉避暑、饮水休息等服务,旨在让户外劳动者在高温天气下能感受到别样的清凉。

高温环境下,仍有环卫工人、外卖骑手、快递员等劳动者在户外默默坚守、辛勤工作。曾素青从事环卫工作已有6年,她负责清扫的龙游农商银行总部区域面积大,来往车流量多,每天工作十分繁忙,经常顾不上休息。

“我每天4点半起床,这片区域打扫起来不容易啊!”曾师傅相告,“室外很热,有一个可以乘凉喝水的地方真的太好了!”品尝了龙游农商银行总部内便民服务中心提供的凉茶后,她感慨,夏天在工作之余能有一个地方解暑纳凉正是她最需要的。

位于县城太平路电信公司营业厅内的服务点内,饮水机、免费药箱、微波炉等便民设施一应俱全。不时有户外劳动者前来休憩。“天气这么热,能有这么凉爽舒适的休息环境,让我们避暑有了一个好去处。”环卫工人王金

英热情地推介着,她表示,自己稍作休息整顿后,就可以更好地投入工作。

电信公司营业厅内的“爱心翼站”已设立一年有余,里面爱心轮椅、餐食加热、手机充电等配套服务十分齐全周到。“城乡共有7家营业厅,均设置了供户外劳动者服务点,确保他们能在高温环境下有一个避暑休息场所。”电信龙游公司营业厅市场部副经理周红霞表示,天气炎热,户外劳动者要注意降温避暑,合理安排工作时间,就近选择服务点进行适当休息,“爱心翼站”的避暑港湾将持续开放。

